

绿色低碳成为新时尚



烘干除湿机热销成「雨季刚需」

□记者 赵茜 文图

连续多日的阴雨天气让运城的空气湿度居高不下，衣物晾晒难、家居潮湿等问题困扰着许多市民。在运城苏宁易购门店，以烘干、除湿功能为主的家电产品近期迎来销售热潮，成为市民应对连绵阴雨的刚需利器。

烘干设备成“晾衣救星” 多品牌机型销量看涨

走进运城苏宁易购的家电卖场，烘干类产品专区人气颇旺。小天鹅、海尔、COLMO等品牌的烘干机、洗烘一体机被摆放在显眼位置，“烘干风暴 优惠品5折购”的促销牌格外醒目。

小天鹅的纯平全嵌洗烘套装凭借“洗出本色 烘得透彻”的卖点吸引了消费者驻足，其搭载的9D气流烘、蓝氧护色洗等技术，能高效应对阴雨天气下的衣物烘干与护理需求。“这款烘干机有混合、速烘、大物、羊毛等多种烘干模式，还有智慧语音、离子清新、深度除毛等功能，阴雨天烘衣服特别省心。”门店销售人员介绍，该品牌烘干设备近期销量较上月增长超两倍。

海尔品牌的洗烘一体机同样亮眼。具备智慧语音、离子清新、AI智能变频双擎热泵



▲门店烘干机推出优惠活动

等功能，原价6399元、国补加品牌折扣后优惠价4000余元，该新款机型销量可观。“很多顾客来店里就是冲着能快速烘干衣物的设备，尤其是有孩子的家庭和上班族，对洗烘一体机的需求特别迫切。”

除湿机同步走俏 家居防潮有了好助手

除了烘干设备，除湿机也在阴雨天气迎来销售高峰。在京东钟楼店，销售人员介绍，近期来店咨询购买烘干机和除湿机的顾客很多。由于此前购买除湿机的消费者不多，店里没有样机，但可以在线上购买。

“今天早上已经有两名顾客在店里通过线上购买了这款除湿机。”销售人员指着手机上的一款产品宣传页说：“这款产品除湿效果很好，特别适合当前这种持续潮湿天气。”

对于消费者关心的除湿效果，销售人员对比了空调除湿与专业除湿机的差异：“空调虽然也有除湿功能，但专业除湿机效果更胜一筹，尤其适用于整体空间除湿，而且除湿机能维持设定湿度，省电省心。”“马上就是‘双十一’，现在优惠活动已经开始了，购

买很划算。”销售人员补充。

“以前每到阴雨天，家里的衣柜、墙角就容易发霉，今年买了除湿机后，这些问题都解决了。”近期在门店下单除湿机的市民王女士说道。据了解，除湿机的销量在阴雨天增长，不少市民选择为卧室、客厅等多个空间配备除湿设备，全方位守护家居环境。

“连续的阴雨天气确实给生活带来了不少困扰，但看到这么多烘干、除湿设备能帮我们解决实际问题，而且在苏宁易购能一站式购齐、享受到优质服务，心里就踏实多了。”市民李女士在选购了一套洗烘套装后满意地说。

随着阴雨天气持续，烘干、除湿类家电产品热度仍在上升。业内人士表示，这类“雨季刚需”家电的热销，既体现了消费者对品质生活的追求，也反映了家电市场对细分场景需求的精准把握。线下家电经销商也通过丰富的产品矩阵和贴心的服务，为市民撑起了一把应对阴雨连绵的“保护伞”。

记者手记

小窍门教您居家防潮防霉

阴雨天气，家里湿度大，容易滋生霉菌，对居家生活会产生影响，记者梳理了一些科学防潮防霉的小窍门。

浴室：浴帘是最好的选择，如果有条件，尽量装设浴帘，防止洗澡水飞溅。浴室内最好开扇窗户或加装通风设备，如果没有通风设备，洗完澡离开浴室时应把门关上，等水汽凝结后，再进去擦干或用电风扇吹

干。浴室内尽量不要使用塑料壁材，如果砖缝产生黑色霉斑，应及时清理。

衣柜：不要在雨天整理衣物，以免湿气入侵。存储鞋子时可填塞废旧报纸，一来可以吸掉水分，二来可以保持鞋子不变形。

地板：每次拖完地后，尽量用干布将地板擦干，或者用干湿两用的吸尘器吸除水分。

餐具：清洗过的餐具不要湿漉漉地放入橱柜，应先用抹布擦干，或竖立放置风干。水槽下面可铺一条毛巾，随时擦拭水迹。

电器：潮湿天气，电脑等家用电器易因受潮出现故障，每天最好将电器打开5分钟，这样，机身产生的热量既能防止故障出现，还能驱散湿气。

记者 赵茜



小院藏绿意 邻里传温情

在盐湖区泓芝驿镇乔阳村，王阿姨与老伴将自家小院打造成“绿色天地”，不仅用环保理念经营生活，更带动邻里共建和美家园，成为村里践行绿色生活的标杆。

王阿姨家的小院宛如“小花圃”：月季绽放红粉黄三色，四季果圆润可爱，仙人球透着韧劲，各类花草错落有致。这份绿意源于十几年前王阿姨做完心脏搭桥手术后，儿女鼓励老两口种花草调养身心，此后浇水、施肥、修剪便成了日常，“早上去看看花，心情舒畅，空气也好”王阿姨说。

老两口的绿色生活满是巧思：花盆是废旧塑料桶、塑料瓶改造的，不仅省下买花盆的钱，还环保；浇灌从不用自来水，而是用洗菜水、淘米水，甚至用小米水、小苏打配白醋养护花草，“这样花草不容易枯萎，总保持翠绿……”王阿姨说。

除了打理小院，王阿姨与老伴还常邀邻居聚会：邻居唱戏曲，王阿姨拉二胡，几人自编自演，每月还定期到村党群活动中心表演，丰富村民精神生活。在他们的影响下，不少村民开始模仿环保生活方式，邻里和睦、文明向善的风尚在乔阳村悄然扎根，为乡村振兴添上温暖底色。

记者 王露

盐湖区物业管理服务中心 投放恪守规范 分类渐成常态

运城晚报讯(记者 李爽)日前，盐湖区物业管理服务中心在盐湖区安邑街道外滩首府社区滨湖一号小区开展垃圾分类宣传活动。活动致力于将垃圾分类理念融入居民生活，引导居民主动践行垃圾分类，共建绿色家园。

活动现场，盐湖区物业管理服务中心工作人员向居民发放宣传资料，宣传垃圾分类知识，并结合节日聚餐、走亲访友等场景，用通俗易懂的语言讲解垃圾分类基础知识，重点围绕厨余垃圾、可回收物、其他垃圾等常见垃圾的投放标准，现场指导居民用“看材质、辨用途”的方法快速区分类别，精准投放。工作人员还通过现场演示、趣味问答、模拟投放等互动方式，有效调动了居民的参与积极性与主动性，使其对各类垃圾的分类标准有了更清晰的认识，真正做到了在玩中学、学中乐。

此次宣传活动切实提升了居民垃圾分类的知晓率、参与度与投放准确率，让居民在轻松的氛围中掌握垃圾分类知识。盐湖区物业管理服务中心负责人表示，将进一步创新宣传形式，持续开展垃圾分类宣传活动，引导更多居民掌握正确分类方法，从自身做起，养成主动分类、科学投放的好习惯。